Introducio a Andlise - Prova 1
1. (i) Seja (M, d) um espago métrico. Mostre que

ld(z,y) - d(@', )| < d(z,2") +d(y, ), Vz,2',9,4' € M B.5)

(ii) Seja b(z,y) := max {1,d(z,y)}, com d(z,y) = V@) + o+ ()2 Verifique
se b é uma métrica em R". W—:ﬁ 1 ?) 'E;“)

2. Seja A C R". Define-se a distancia de z € R" ao conjunto A como sendo
d(z; A) := inf{d(z,a) :a € A ¥l }. Mostre que '

dz;A—{z}) =0z c A

3. Mostre que (intA)° = A¢
4. Seja A C R™. Mostre que dA é fechado.

5. Sem usar o teorema de Heine-Borel mostre que se K C R™ é compacto e F' C K é

fechado entdo F' é compacto em R*. | 0O
—

6. Sem usar o teorema de Heine-Borel mostre que Q := {(z,y) € R : 22 4+ 32 > 1} .
nao é compacto. i,' J

Resuitados permitidos
S=intSUdS

intScS

Sc8
R"=intSUASUint (R" - S)
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